

**TÜRK EKONOMİ BANKASI A.Ş.
2010 YILI II. ARA DÖNEM KONSOLİDE OLMAYAN FAALİYET RAPORUNA İLİŞKİN
SORUMLULUK BEYANI**

Türk Ekonomi Bankası A.Ş. 2010 Yılı II. Ara Dönem Konsolide Olmayan Faaliyet Raporu, 9.4.2008 tarih ve 26842 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Sermaye Piyasası Kurulu’nun Seri XI, No: 29 “Sermaye Piyasasında Finansal Raporlamaya İlişkin Esaslar Tebliđi” gereğince hazırlanmış ve ilişikte sunulmuştur.

01.01.2010 – 30.06.2010 dönemini kapsayan rapor tarafımızca incelenmiş olup, önemli konularda gerçeğe aykırı açıklama içermemekte ve şirketin mali durumu ve faaliyet sonuçları hakkında gerçeđi doğru bir biçimde yansıtmaktadır.

Akın AKBAYGİL
Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve
Denetim Komitesi Başkan Vekili

Varol CİVİL
Genel Müdür ve
Yönetim Kurulu Üyesi

M. Aşkın DOLAŞTIR
Finansal Raporlamadan Sorumlu
Genel Müdür Yardımcısı

B. İlğaz DOĞAN
Finansal Raporlamadan Sorumlu
Direktör

TÜRK EKONOMİ BANKASI A.Ş.
2010 YILI II. DÖNEM KONSOLİDE OLMAYAN FAALİYET RAPORU

Raporun Ait Olduđu Dönem	: 01.01.2010 – 30.06.2010
Bankanın Ticaret Unvanı	: Türk Ekonomi Bankası A.Ş.
Genel Müdürlük Adresi	: Meclis-i Mebusan Caddesi No: 57 Fındıklı 34427 İSTANBUL
Genel Müdürlük Telefonu	: +90 212 251 21 21
Genel Müdürlük Faks Numarası	: +90 216 636 36 36
İnternet Sitesi Adresi	: www.teb.com.tr
Elektronik Posta	: yatirimciiliskileri@teb.com.tr

BÖLÜM I

Yönetim Kurulu Başkanı'nın Mesajı

Küresel ekonomide süregelen durgunluđun 2009 yılında yüzde 0.6 oranında bir daralmaya yol açması, 2010 yılında ise dünya ekonomisinin yüzde 4 civarında büyümesi öngörülmektedir. Ancak iktisadi faaliyetteki toparlanmanın ülke grupları arasında farklı hızlarda gerçekleşmesi, küresel durgunluđun çıkış noktası olan gelişmiş ekonomilerdeki kırılmalıkların devam etmesi ve ekonomik büyümenin yavaş seyretmesi nedeniyle 2010-2012 döneminde küresel ekonomik büyümenin yaklaşık dörtte üçlük kısmının gelişmekte olan ülkelerin öncülüğünde gerçekleşeceği tahmin edilmektedir. Bu kapsamda, önümüzdeki dönemde küresel sermaye akımlarının hem büyüme kapasiteleri hem de düşük borçluluk oranları nedeniyle gelişmekte olan ülkelere yönelmeye devam etmesi muhtemel görünmektedir.

Türkiye'nin de 2010 yılında hızlı büyüyen ülkeler arasında yer alması beklenirken %7'ye yakın bir büyüme hızı sürpriz olmayacaktır. İlk çeyrekte dolaylı vergilerdeki hızlı yükseliş ve tüketici güven endeksi verileri, iç talepteki toparlanmanın gücüne işaret etmektedir. Ayrıca, Nisan ayı kapasite kullanım oranı verileri de ekonomideki çıktı açığının hızla kapandığına işaret etmektedir. Bu çerçevede, kriz öncesi dönemde kapasite kullanımını %75-80 civarında seyredirken Nisan ayında bu oran %72 seviyesine kadar yükselmiştir.

Türkiye'nin 2001 krizi ertesinde uyguladığı doğru politikalar neticesinde Türk bankacılık sistemi devlet desteđi olmadan sermayesini güçlendirmeyi başarmıştır. Kamunun son 10 senede borç yükünü hızla azaltması Türkiye'nin şoklara karşı direncini artırmış ve bu sayede krizle beraber bir çok ülkenin kredi notu düşerken Türkiye'nin kredi notu yükselmiştir. 2010 yılı ve sonrasında da Türkiye'nin göreceli konumunun iyileşmeye devam etmesi beklenmektedir.

TEB olarak 2010 yılında hedefimiz; 80 yılı aşan bankacılık tecrübemiz, global finans kuruluşlardan biri olan BNP Paribas ile ortaklığımızın sinerjisi, bankamızın tüm çalışanlarının özverili gayretleri ve paydaşlarımızın desteđi ile Türkiye ekonomisinin büyümesine elimizden gelen en iyi katkıyı sağlamak ve bunu yaparken hissedarlarımız için de en yüksek değeri oluşturmaktır.

Saygılarımla,

Yavuz Canevi
Yönetim Kurulu Başkanı

Genel Müdür'ün Mesajı

Dünya ekonomisindeki istikrarsızlık 2010 yılının ikinci çeyreğinde Türkiye ekonomisinde de büyümenin bir miktar yavaşlamasına yol açtı. Bununla birlikte bankacılık sektörü krizin başından beri sağlam yapılanması nedeniyle tatminkar sonuçlar elde etmektedir. TEB 30 Haziran 2010 ara döneminde, vergi öncesi 117 milyon TL, vergi sonrası 95 milyon TL kar elde etmiştir. Önceki yıl sonu ile karşılaştırıldığında TEB'in toplam aktifleri % 6.0'lık artışla 16.0 milyar TL'ye ulaşmıştır.

TEB'in kredileri 2009 yılı sene sonuna kıyasla %16.5 oranında artarak 10.5 milyar TL'ye ulaşırken bu artış TEB'in bireysel bankacılıktaki büyüme stratejisinin bir sonucu olarak banka bazında işletme kredilerinde % 27 ve bireysel kredilerde % 25 oranında bir artışa karşılık gelmektedir. Özellikle konut ve ihtiyaç kredilerinde gözlenen bu artışla bireysel bankacılığın toplam kredi portföyü içindeki payı da yükselmektedir.

Etkin kredi yönetimi, tahsilat performansı ve portföy satışlarının da etkisiyle TEB'in problemlili kredi oranı 30 Haziran 2010 itibariyle banka bazında % 3.1 olarak gerçekleşmiştir. Bu oran sektörün %4.4 olarak açıklanan problemlili kredi oranı ortalamasının önemli ölçüde altında kalmıştır.

TEB mevduatı ise %3.5'lik bir artışla 2009 yılı sonundaki 9.4 milyar TL değerinden 9.8 milyar TL'ye yükselmiştir. Bu artış büyük ölçüde vadesiz mevduatta gerçekleşmiş olup, 2009 yılının ilk yarısında bankanın toplam mevduatının %15.7'sini oluşturan vadesiz mevduatın payı 2010 yılının ilk yarısında %23.3'e ulaşmıştır.

TEB'in sermaye yeterlilik rasyosu 2010 yılı ilk yarısında %15.4 olarak gerçekleşmiştir.

Bankamız iştiraklerinden TEB Faktoring A.Ş., geçen yıl olduğu gibi bu yıl da dünyanın en büyük ve en önemli faktoring organizasyonu olan Factors Chain International (FCI) tarafından "En İyi İhracat Faktoring Şirketi" seçilmiştir. TEB Faktoring bu ödülü 66 ülkeden 252 faktoring şirketi arasından; hizmet kalitesi, muhabir ilişkileri, ihracat hacmi, muhabir ve ihracat yapılan ülke sayısı kriterleri göz önünde bulundurularak mükemmel bir derecede (%97.9 not oranıyla) kazanmıştır.

Önümüzdeki dönemde de TEB bankacılık sektöründeki büyümesini sürdürmeye ve tüm paydaşları için değer yaratmaya devam edecektir. BNP Paribas stratejik ortaklığının yarattığı güç ve sinerji ile çalışanlarının özverili katkıları her zaman olduğu gibi TEB'in en önemli kaynaklarını oluşturmaktadır.

Saygılarımla,

Varol Civil
Genel Müdür ve Yönetim Kurulu Üyesi

Bankanın Sektördeki Konumunun Değerlendirilmesi:

Bankacılık sektörüne ait açıklanmış 30.06.2010 verileri ile 31.12.2009 verilerini karşılaştırarak Bankamızın sektördeki konumunun rakamlarla ifadesine baktığımızda;

- Sektörün toplam canlı kredileri % 16.13 artarken, bu dönemde Bankamızın canlı kredilerinin % 17.22 arttığı,
 - Sektörün toplam mevduatı % 10.31 büyürken, bu dönemde Bankamızın mevduatının % 3.54 arttığı,
- görülmektedir.

Temel büyüklükler açısından Bankamızın sektörden aldığı paylar ve bu paylardaki gelişmeler aşağıda yer almaktadır:

(Bin TL)	30.06.2010			31.12.2009		
	TEB	SEKTÖR*	Bankamız Payı	TEB	SEKTÖR*	Bankamız Payı
Toplam Krediler	10,473,092	463,810,952	%2.26	8,990,715	400,727,125	%2.24
Toplam Mevduat	9,755,415.	586,263,578	%1.66	9,421,635	531,491,199	%1.77
Şube Sayısı	334	9,149	%3.65	334	9,027	%3.70
Personel Sayısı	5,858	176,364	%3.32	5,871	172,402	%3.41

*Kaynak: BDDK'da 01 Temmuz 2010'da yayınlanan 30 Haziran 2010 ve 31 Aralık 2009 tarihli günlük veriler kullanılmıştır.

Sermaye ve Ortaklık Yapısı:

30.06.2010 itibari ile:

ORTAK ADI-UNVANI	TL 1.100.000.000	ORANI
SERMAYEDE PAYI		
TEB MALİ YATIRIMLAR A.Ş.	926,796,305.37	% 84.25
Borsada İşlem Gören	171,965,904.34	% 15.63
Diğer Ortakların Pay Toplamı	1,237,790.29	% 0.12
GENEL TOPLAM	1,100,000,000.00	% 100.00

Bankanın Yönetim Kurulu Başkan ve Üyeleri, Genel Müdür ve Yardımcılarının Bankada Sahip Oldukları Paylara İlişkin Açıklamalar:

Yavuz Canevi (Yönetim Kurulu Başkanı)	:	28.83 TL
Dr. Akın Akbaygil (Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve Denetim Komitesi Başkan Vekili)	:	46.36 TL
Varol Civil (Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdür)	:	28.83 TL
Refael Taranto (Yönetim Kurulu Üyesi)	:	14.29 TL
Levent Çelebioğlu (Genel Müdür Yardımcısı, Kurumsal Bankacılık & Finansal Kurumlar Grubu)	:	10,000.00 TL
Nuri Tuncalı (Genel Müdür Yardımcısı, Kredi Tahsis ve Mali Analiz Grubu)	:	8,889.61 TL
Saniye Telci (Genel Müdür Yardımcısı, Operasyonlar Grubu)	:	4,759.08 TL

BÖLÜM II

YÖNETİME VE KURUMSAL YÖNETİM UYGULAMALARINA İLİŞKİN BİLGİLER

Yönetim Kurulu Başkan ve Üyeleri:

<i>İsim</i>	<i>Görev</i>
Yavuz Canevi	: Yönetim Kurulu Başkanı
Dr. Akın Akbaygil	: Yönetim Kurulu Başkan Vekili
Jean-Paul Sabet	: Yönetim Kurulu Başkan Vekili
Patrick René Pitton	: Üye
Yves Paul Henri Martrenchar	: Üye
Varol Civil	: Görevli Üye ve Genel Müdür
Refael Taranto	: Üye
Metin Toğay	: Üye
Musa Erden	: Görevli Üye

Yönetim Kurulu ve Komite Üyelerinin İlgili Toplantılara Katılımları Hakkında Bilgiler:

Ana Sözleşme'nin 24. maddesi gereğince Yönetim Kurulu toplantı nisabı en az yedi (7) üyenin katılımı ile sağlanır. Kararlar en az yedi (7) üyenin olumlu oyu ile alınır. 30.06.2010 tarihi itibarıyla Yönetim Kurulu tarafından 55 karar, Denetim Komitesi tarafından 7 karar alınmıştır. Yönetim Kurulu üyelerinin ve Komite üyelerinin toplantılara katılımı yeterli düzeyde olmuştur.

Genel Müdür ve Yardımcıları ve Bankadaki Sorumlulukları

Varol Civil	: Görevli Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdür
Nilsen Altıntaş	: Genel Müdür Yardımcısı, İnsan Kaynakları Grubu
Ünsal Aysun	: Genel Müdür Yardımcısı, Proje Finansmanı ve Nakit Yönetimi
Turgut Boz	: Genel Müdür Yardımcısı, Ticari Bankacılık Grubu
Melis Coşan Baban	: Genel Müdür Yardımcısı, Hukuk İşleri
Levent Çelebioğlu	: Genel Müdür Yardımcısı, Kurumsal Bankacılık & Finansal Kurumlar Grubu
Mustafa Aşkın Dolaştır	: Genel Müdür Yardımcısı, Mali Kontrol Grubu
Osman Durmuş	: Genel Müdür Yardımcısı, Bireysel ve İşletme Kredileri Grubu
Turgut Güney	: Genel Müdür Yardımcısı, Bilgi Teknolojileri Grubu
İ. Cemal Kışmır	: Genel Müdür Yardımcısı, Bireysel ve İşletme Bankacılığı Grubu
Ümit Leblebici	: Genel Müdür Yardımcısı, Hazine Grubu
Saniye Telci	: Genel Müdür Yardımcısı, Bankacılık Operasyonlar Grubu
Nuri Tuncalı	: Genel Müdür Yardımcısı, Kredi Tahsis ve Mali Analiz Grubu
Ömer Abidin Yenidoğan	: Genel Müdür Yardımcısı, Özel Bankacılık

Jean Milan Givadinovitch : Grup Risk Yönetimi Başkanı
 Ayşe Korkmaz : Risk Yönetimi ve Uyum Grubu Başkanı
 Hakan Tıraşın : Teftiş Kurulu Başkanı

Bankanın Dahil Olduđu Risk Grubu ile Yaptığı İşlemlere İlişkin Bilgiler:

Bankamız dahil olduđu risk grubu ile ilgili çeşitli bankacılık işlemleri yapmakta olup bu işlemler ticari amaçlarla ve geçerli piyasa fiyatlarıyla uyumlu gerçekleştirilmektedir. Yıllardır izlenen bir politikanın en önemli göstergesi, Bankamızın toplam nakdi ve gayrinakdi kredileri içinde risk grubunun payının % 0.93 olmasıdır. Risk grubu ile yapılmış kredi işlemleri ve toplam Bankamız kredi riski içindeki payları 30.06.2010 ve 31.12.2009 tarihi itibarıyla aşağıdaki gibidir:

	<u>30.06.2010</u>	<u>31.12.2009</u>
	%	%
-Toplam nakdi krediler içindeki payı	0.48	0.59
-Toplam gayrinakdi krediler içindeki payı	2.12	4.09
-Toplam nakdi ve gayrinakdi krediler içindeki payı	0.93	1.56

Bankamızın dahil olduđu risk grupları ile ilgili diđer detaylı açıklamalara 30 Haziran 2010 tarihli Mali Tablolar ve Bađımsız Sınırlı Denetim Raporu'nun V. bölümünün 1. ve 2. maddelerinde yer verilmiştir.

BÖLÜM III

FİNANSAL BİLGİLER VE RİSK YÖNETİMİNE İLİŞKİN DEĞERLENDİRMELER

Bađımsız Denetim Raporu : Ekte sunulmuştur.

Mali Durum, Kârlılık ve Borç Ödeme Gücüne İlişkin Deđerlendirme:

Bankamız kontrollü risk yönetimi, bireysel bankacılıkta genişleme, mevcut kurumsal ve ticari müşterilerimizde derinleşme stratejilerini risk odaklı yaklaşım prensiplerinden ödün vermeden devam ettirmiştir.

2009 yıl sonunda % 95 olarak gerçekleşen kredilerin mevduatlara oranı 30 Haziran 2010 ara dönemi sonunda, % 107'ye yükselmiştir.

Risk odaklı yaklaşımımızla yılsonuna göre problemlili krediler oranımız % 4.64'ten % 3.14'e gerilemiş olup, TEB sektörün ortalama problemlili kredi oranının altında kalma özelliğini korumuştur.

Bankamız likidite ihtiyacının büyük bir bölümünü mevduatlarla karşılamakta olup, bu kapsamda bankamızın ana fonlanma kaynağı olan mevduatların bilanço pasifi içindeki payı % 61 olarak gerçekleşmiştir.

Bankamız kaynaklarını müşteri mevduatları ve uluslararası borçlanmalarla çeşitlendirmeye devam etmiş, uzun vadeli fon kaynağı sağlanması amacıyla uluslararası piyasalardan sendikasyon kredileri ve benzeri kaynakların kullanımına devam edilmiş, bu kaynağa ilave olarak türev enstrümanlarla da kaynak yaratılması sürdürülmüştür.

Bankamızın yurt dışından kullanılan krediler içerisinde 2009 yılında temin ettiği bir yıl vadeli 190 milyon Euro ve 92 milyon ABD doları tutarında sendikasyon kredisi bulunmakta, ayrıca Bankamızın 2002 ve 2007 yılları arasında çeşitli banka ve finansal kurumlar ile imzalamış olduğu anlaşmalar neticesinde devam eden toplam 110 milyon Euro ve 159 milyon ABD doları tutarında 4 ayrı sermaye benzeri kredisi bulunmaktadır. Sermaye benzeri kredilerin vadeleri 2011 ile 2017 arasında değişmektedir.

30 Haziran 2010 tarihi itibarıyla Vergi öncesi karın 384.3 milyon TL tutarındaki kısmı net faiz gelirlerinden, 123 milyon TL tutarındaki kısmı net ücret ve komisyon gelirlerinden oluşmakta iken; faaliyet giderlerinin toplamı 365.7 milyon TL olup dönem net karı 94.8 milyon TL olarak gerçekleşmiştir.

Bağışlarımız :

Bankamızca 01.01.2010 – 30.06.2010 döneminde muhtelif kurum ve kuruluşlara, (6) kalemde cem'an 197,084.00 TL. Bağışta bulunulmuştur.

Tarih	Bağış Yapılan Yer	Tutar (TL)
15.02.2010	İbrahim Bodur Kaleseramik Eğitim,Sağlık ve Sosyal Yardım Vakfı	189,744.00
24.02.2010	Havalimanı Güvenliğini Destekleme ve Geliştirme Derneği	340.00
24.02.2010	Akşehir Emniyet Hizmetlerini Destekleme Derneği	500.00
10.03.2010	Burdur Öğretmen Yetiştirmeyi Destekleme Derneği	3,000.00
23.03.2010	Bolu Gençlik Kulübü Derneği	3,000.00
18.05.2010	Deniz Subay Eşleri Yardım Derneği	500.000
	Toplam	197,084.00